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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  

  
Η Εταιρεία ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε. ανακοινώνει, ότι την Τρίτη 26 Οκτωβρίου 2010 και ώρα 09.30 το πρωί, 
πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της έδρας της Εταιρείας στον Ασπρόπυργο Αττικής (θέση Κύριλλος- 
Τ.Κ.19300), Έκτακτη Γενική Συνέλευση, στην οποία παρέστησαν συνολικά 17 Μέτοχοι κατέχοντες συνολικά 
3.490.630 κοινές ονομαστικές μετοχές επί συνόλου 5.130.000, εκπροσωπούντες συνολικά ποσοστό 68,04 % 
του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. Επομένως η Γενική συνέλευση συνεδρίασε νόμιμα, με την 
απαιτούμενη από το νόμο και το καταστατικό απαρτία, για όλα τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
 
Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα και παμψηφεί, δηλαδή με ποσοστό 100% των παριστάμενων 
δικαιωμάτων ψήφου, ήτοι με ψήφους 3.490.630, τα ακόλουθα: 
 
Θέμα 1ο: Εγκρίθηκε η μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το ποσό των 76.700 ευρώ με 
ακύρωση 130.000 ιδίων μετοχών της Εταιρείας ονομαστικής αξίας 0,59 της καθεμίας. 
 
Θέμα 2ο: Αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά 3.835.000 ευρώ. Η εν λόγω αύξηση θα 
πραγματοποιηθεί με την έκδοση 6.500.000 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 0,59 έκαστη, 
με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων, όπως αυτοί ορίστηκαν από την Γενική Συνέλευση, με 
αναλογία 13 νέες μετοχές προς 10 παλαιές μετοχές. Η περίοδος άσκησης του δικαιώματος προτίμησης θα 
οριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας και θα ανακοινωθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα από την 
ελληνική νομοθεσία και τα αρμόδια όργανα. Τα δικαιώματα προτίμησης που αναλογούν σε 250 ίδιες μετοχές 
που κατέχει η Εταιρεία, θα πωληθούν σε τρίτα πρόσωπα μη ενεργούντα για λογαριασμό της Εταιρείας. Με την 
ως άνω αύξηση, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον σε 6.785.000 ευρώ, διαιρούμενο σε 
11.500.000 μετοχές, ονομαστικής αξίας μετοχής 0,59 ευρώ. 
 
Θέμα 3ο: Eγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού περί «Μετοχικού Κεφαλαίου». 
 
Θέμα 4ο: Εγκρίθηκε η παροχή εξουσιοδοτήσεων προς το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει και να 
ανακοινώσει εκείνο την τιμή διάθεσης των μετοχών που θα εκδοθούν από την ως άνω αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρείας. Εγκρίθηκε επίσης και η παροχή εξουσιοδοτήσεων προς την κ. Άννα Λίζου-Σπυράτου, 
Οικονομική Διευθύντρια ή/και τον κ. Χρήστο Μπονάνο, Υπεύθυνο Εξυπηρέτησης Μετόχων προκειμένου να 
προβούν σε κάθε ενέργεια που απαιτείται για τη διαδικασία της έγκρισης του Ενημερωτικού Δελτίου και της 
αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου, καθώς και την έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών. 

 

Θέμα 5ο: Εγκρίθηκε ομόφωνα ο διορισμός των κ.κ. Ιωάννη Καρκαλέμη, Μιχαήλ Καραμίχα, Ευστράτιου 
Παπαευστρατίου και Παύλου Λάσκαρη, ως μελών της Επιτροπής Ελέγχου της Εταιρείας, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 37 του ν.3693/2008. 



Tέλος σημειώνεται ότι, ως προς το 6ο θέμα (Διάφορες ανακοινώσεις), δεν πραγματοποιήθηκαν άλλες 
ανακοινώσεις προς τους μετόχους. 
 
O Διευθύνων Σύμβουλος της ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε. κος.Σωτήρης Χατζίκος, δήλωσε:   
 
«Η έγκριση της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου συνιστά μία ιδιαίτερα θετική εξέλιξη για τη 
ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ. Τα κεφάλαια που θα αντληθούν, θα διατεθούν άμεσα για τη μερική αποπληρωμή του 
τραπεζικού δανεισμού της Εταιρείας. Σ’ ένα ιδιαίτερα ρευστό και απρόβλεπτο χρηματοοικονομικό περιβάλλον, 
κρίνουμε ότι θα πρέπει να περιορίσουμε την έκθεσή μας σε δανειακά κεφάλαια, και παράλληλα να μειώσουμε 
τα χρηματοοικονομικά μας έξοδα. Ταυτόχρονα θωρακίζουμε τον ισολογισμό μας, δημιουργώντας τη βάση για 
τη μελλοντική μας ανάπτυξη.  
Να τονίσω επίσης ότι είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντική η στήριξη των μετόχων μας, και η εμπιστοσύνη τους στις 
προοπτικές της ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗΣ.»  
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. μέτοχοι μπορούν να ενημερώνονται από το σχετικό έντυπο του 
Ν.3401/2005, το οποίο είναι διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή στο Χ.Α. και στην ιστοσελίδα της Εταιρείας 
www.yamaha-motor.gr, καθώς επίσης μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της 
Εταιρείας. (210 6293-583). 

 

http://www.yamaha-motor.gr/

